

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель Министра спорта
Российской Федерации



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Всероссийская федерация самбо»



ПОЛОЖЕНИЕ

о международных соревнованиях
по самбо среди юношеской (16-18 лет)

Москва, 2024г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Популяризация национального вида спорта самбо в Российской Федерации и мире.
- Укрепление международных спортивных связей.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Международные соревнования по самбо среди юношей (16-18 лет) (далее – Соревнования) проводятся в городе Москве (Международный центр самбо и бокса - г. Москва, Новолужнецкий проезд, дом 13) с 19 по 21 августа 2024 г., в т.ч. день приезда 19 августа 2024 г., день отъезда – 21 августа 2024 г.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организацией «Всероссийская федерация самбо» (далее – Всероссийская Федерация), Департаментом спорта города Москвы (далее – Москкомспорт) и Региональной общественной организацией «Федерация самбо Москвы» (далее – Федерация самбо Москвы).

Полномочия Минспорта России, как организатора международных соревнований, осуществляются Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Всероссийскую Федерацию и судейскую коллегию, утвержденную Всероссийской федерацией.

IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта самбо (далее – Правила) и Регламентом Международной федерации самбо по организации и проведения официальных соревнований (далее – Регламент).

В Соревнованиях участвуют спортсмены спортивных команд стран-членов Международной федерации самбо, 2006-2008 года рождения, не более 1 спортсмена в каждой весовой категории.

Весовые категории:

53 кг., 58 кг., 64 кг., 71 кг., 79 кг., 88 кг., 98 кг., свыше 98 кг.

Состав национальных спортивных сборных команд – 10 человек, в том числе спортсмены – 8 человек, официальные лица и персонал – 2 человека.

V. ПРОГРАММА

19 августа	День приезда. Работа комиссии по допуску участников. Взвешивание участников всех весовых категорий. Совещание судей и представителей команд, жеребьевка. Официальная тренировка.
20 августа	Предварительные схватки. Торжественная церемония открытия Соревнований. Финальные схватки. Церемония награждения.
21 августа	День отъезда

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Порядок ведения поединков и определение победителей Соревнований осуществляется в соответствии с Правилами.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты в электронном виде представляются в Минспорт России в течение одного дня после окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры Соревнований в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Команда победители и призеры Соревнований (два третьих места) награждаются кубками.

Иные организации могут устанавливать дополнительное награждение.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, Москомспорт, Всероссийская Федерация и Федерация самбо Москвы осуществляют долевое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

За счет средств федерального бюджета финансирование Соревнования осуществляется в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

За счет средств бюджета города Москвы финансовое обеспечение расходов по проведению Соревнования осуществляется в соответствии с Нормами расходов по финансовому обеспечению физкультурно-спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы на 2024 год.

Проезд участников Соревнований осуществляется за командирующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года №1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.

Страхование участников осуществляется за счет средств командирующих организаций.

Согласовано в ЕКП
2079770016026792 07/ицесова/ 07/бак/

Лебанов А.И.
Емельян Ю.И.

Н.А.Сарсова

Бекмансулов А.М.